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Τρίκκης Χρυσόστομος: Ο Ευαγγελισμός μας 
θυμίζει την αξία της πίστης, ενώ η Επανάσταση 
ότι η ελευθερία θέλει θυσίες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με επίκεντρο τον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Σαραγίων 
εορτάσθηκε στην πόλη των Τρικάλων η εορτή του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και της Εθνικής Παλιγγενεσίας.
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Τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025 το βράδυ τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία προς τιμήν της 
Εφεστίου Ιεράς Εικόνος του αντιγράφου της «Παναγίας της Δεξιάς» και της 
Εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ιερουργούντος του Σεπτού μας 
Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου μετά το πέρας της οποίας τελέσθηκε και Δοξολογία 
για την επέτειο της εθνικής παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου 1821.

Την Τρίτη 25η Μαρτίου 2025 το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος προέστη της επισήμου Δοξολογίας επί τη 
Εθνική Επετείω της 25ης Μαρτίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Τρικάλων.

Παρόντες ήταν οι τοπικές αρχές, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, της 
Εκπαίδευσης και πλήθος πιστών που τίμησαν την διπλή αυτή εορτή της 
Ορθοδοξίας και του Έθνους μας.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Στρατόπεδο Καβράκου, όπου τέλεσε 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων αγωνιστών της Ελευθερίας. Στη 
συνέχεια, παρέστη στην επίσημη παρέλαση, όπου η νεολαία, οι στρατιωτικές 
δυνάμεις και οι φορείς της πόλης απέδωσαν φόρο τιμής στους ήρωες του 1821.

Σε μήνυμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος τόνισε τη σημασία της 
σημερινής ημέρας, που αποτελεί διπλή εορτή για την Ορθοδοξία και το Έθνος μας. 
«Η 25η Μαρτίου είναι ημέρα μνήμης, υπερηφάνειας και πνευματικής αναγέννησης. 
Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου μας θυμίζει την αξία της πίστης, ενώ η 
Επανάσταση του 1821 μας διδάσκει πως η ελευθερία κατακτάται με θυσίες. 
Σήμερα, βλέποντας τη νέα γενιά να παρελαύνει με περηφάνια, ανανεώνεται η 
ελπίδα πως το φρόνημα του λαού μας παραμένει άσβεστο».
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